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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Pedro Cirino, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos três dias do mês de fevereiro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Of. nº 05/14 responde ofício nº 05/14 do Executivo Municipal. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Of. nº 014/14 – faz requerimento aos Vereadores. CORRESPONDÊNCIA  EXTERNA: Ofício do Ministério da Educação, informando transferência de recurso. INDICAÇÃO: nº 08/14 do Ver. Francisco Roberto – solicitando manutenções diversas nos bairros: Mamonas; Boa Vista; Roseta e Lagoa. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Marcelo fez uma indicação solicitando providências da autoridade competente quanto à retirada de uma cachorra que havia dado cria próxima a casa do Sr. Adriano Garcia, localizada na Rua Pereira. “Segundo o Sr. Adriano a cadela deu cria e os filhotes foram levados pela população, porém a cadela ficou agressiva com pedestres que circulam pelo local. Além de uma questão de segurança, dada a agressividade da cadela, trata-se também de questão de saúde pública”. Em ato contínuo, o Ver. Marcelo apresentou dois requerimentos a saber: que seja requerido ao Executivo Municipal informações sobre o Projeto de Lei nº 03/13 que trata da construção do portal e do toten no trevo de acesso a cidade, visto que até hoje as obras não foram realizadas e solicita informações da Secretária Municipal de Saúde quanto ao recurso no valor de R$ 81.600,00, recebido em agosto do ano passado, referente a construção de uma Unidade de Saúde no Bairro da Grotinha para atender a Equipe de Saúde da Família (ESF) da zona rural, questionando a quantas andam este projeto e o que foi feito com o recurso já recebido. Após, prosseguiu dizendo: “Na Audiência Pública realizada na semana passada, disseram que foi gasto na área da saúde 10% a mais do que o previsto, mas sabemos que a saúde do nosso município não tem apresentado qualidades que justifiquem este valor excedente. São várias as reclamações e apontamentos do nosso povo. Estou cansado de ver a Van da saúde transportando alunos, já solicitei providências, mas até agora nada foi feito. Fiquei sabendo que o Uno do PPI estava sendo utilizado para transportar funcionários da Secretaria Municipal de Obras para a  zona rural e o motorista bateu o carro. Enquanto isso, diariamente pacientes reclamam da falta de carro, pois os veículos estão sendo usados constantemente para outros fins.  Outro fato que levaram ao meu conhecimento,  é que flagraram  ambulância levando violões para os bairros onde estão sendo realizadas as aulas de violões. Não sou contra as aulas de violões, o projeto é louvável e perfeito, mas usar ambulância para transpor os instrumentos musicais já é demais. Essas irregularidades são um absurdo, parece uma brincadeira, é um total descaso com a nossa população. Peço aos colegas Vereadores que são da base do Prefeito que nos ajudem a fiscalizar, aumentando o desejo e a vontade de pensar no bem da nossa cidade. Quero deixar bem claro que em momento algum denegri o Sr. Prefeito, como já ouvi por aí, pois nesta Casa pronuncio uma coisa e na rua algumas pessoas distorcem totalmente o assunto. Ademais, tenho muito respeito pela pessoa do Sr. Prefeito. Estou apenas exercendo a minha função de direito que é fiscalizar.” Em seguida, o Sr. Presidente reiterou sua indicação, solicitando mais uma vez do Executivo providencias para a emissão de carteira de trabalho, pois constantemente a população tem que se deslocar para outras cidades fazer este documento  e por fim apresentou um abaixo assinado no qual os munícipes pedem mais vagas de fisioterapia pelo SUS e uma melhor organização e otimização do serviço de agendamento das sessões de fisioterapia. O Ver. José Roberto disse que uma mulher do bairro Pinhal I o procurou alegando que seus dois filhos que estudavam na APAE de Estiva foram transferidos para a escola regular do Bairro Pinhal. “A mãe dessas crianças me procurou revoltada e pediu ajuda dizendo que a própria Psicóloga afirmou que seus filhos devem estudar na APAE, que eles não têm condições de freqüentar outra escola.” O Ver. José Roberto também disse que deu uma volta no bairro Padre Vitor e ficou impressionado com a situação que encontrou, pois o bairro está coberto de matos e que alguma medida deve ser tomada com urgência. O Ver. Aparecido falou novamente que a população está cobrando a manutenção da limpeza das vias públicas e ainda sobre a necessidade de ampliação do cemitério municipal. Por fim, os Vereadores Aparecido, Marcelo e Mirian debateram sobre a limpeza das ruas com relação à retirada dos matos.  PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 01-14 - Dispõe sobre normas gerais urbanísticas para a instalação no Município de Estiva de Estruturas de Suporte das Estações Rádio Base e equipamentos afins autorizados e homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da legislação federal vigente e dá outras providências, sendo este favorável a sua aprovação. Em seguida, foi apresentada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação uma Emenda Modificativa nº 01 e uma Aditiva nº 01 ao Projeto de Lei nº 01/14. O Sr. Presidente colocou em votação as referidas Emendas, sendo ambas aprovadas por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado, já com as Emendas inseridas ao projeto. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação o Projeto de Lei nº 01-14, sendo ele aprovado por unanimidade. Por último, foi lida a redação final da Lei e posta em votação, sendo ela aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou o encaminhamento da Lei à sanção do Executivo sob o nº 1.367/14 - Dispõe sobre normas gerais urbanísticas para a instalação no Município de Estiva de Estruturas de Suporte das Estações Rádio Base e equipamentos afins autorizados e homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da legislação federal vigente e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 3ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 10 de março de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 17 de fevereiro de 2014.
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